



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении директора ОАО «Уренгойгазстроймонтаж» Василия Геруса**

Следственным отделом по г. Новому Уренгою следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев) в отношении генерального директора ОАО «Уренгойгазстроймонтаж» Василия Геруса.

Следствием установлено, что Василий Герус, являясь руководителем данного предприятия, противопоставив личные интересы правоотношениям, связанным с конституционными правами работников на своевременную оплату труда, умышлено из личной заинтересованности, с целью получения прибыли от деятельности организации, имея при этом долю акций общества, для дальнейшего развития производственной базы предприятия и получения пропорционально количеству имеющихся у него акций долю прибыли, в течение 5 месяцев не выделял необходимое количество денежных средств для своевременного и соразмерного погашения задолженности по заработной плате перед 72-мя работниками предприятия. Общая сумма задолженности составила более 2, 785 миллионов рублей.

При этом денежные средства на счетах предприятия имелись, так как около 30 миллионов рублей были израсходованы на расчеты с поставщиками и подрядчиками, а также на хозяйственные нужды общества.

В настоящее время, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

01 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618787>